
ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний по проекту

«Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 73:20:050201:1776, расположенного по адресу: Ульяновская область, Цильнинский район, с.Большое Нагаткино, ул. Молокова, д.43». 

(наименование проекта)


Администрация муниципального образования «Большенагаткинское сельское поселение» Ульяновской области уведомляет о начале публичных слушаний по проекту «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 73:20:050201:1776, расположенного по адресу: Ульяновская область, Цильнинский район, с.Большое Нагаткино, ул. Молокова, д.43» (далее — Проект).

Порядок проведения публичных слушаний, внесение участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся Проектов, установлен Приказом Министерства имущественных отношений и архитектуры Ульяновской области от 02.05.2023 № 41-пр (с изменениями, внесенными приказом от 24.01.2024 №124-пр).

Публичные слушания по Проекту проводятся с 15.02.2025 по 07.03.2025. 
Проект и информационные материалы будут размещены на официальном сайте администрации муниципального образования «Большенагаткинское сельское поселение» Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения» (https://www.большенагаткинское.рф/load/gradostroitelnaja_dejatelnost/publichnye_slushanija_i_obshhestvennye_obsuzhdenija/opoveshhenie_o_nachale_publichnykh_slushanij/56-1-0-1512).

(электронный адрес страницы сайта)

Экспозиция проекта будет открыта с 18.02.2025 по 24.02.2025 ежедневно с 08 час. 00 мин до 12 час. 00 мин. (время местное) в рабочие дни в административном здании, расположенном по адресу: Ульяновская область,  Цильнинский район, село Большое Нагаткино, пл.Революции, дом 10, холл.


Посещение экспозиции по указанному адресу возможно с 8 час. 30 мин.  (время местное) 18.02.2025 по 12 час. 00 мин. (время местное) 24.02.2024 в рабочие дни.


Информационные стенды, на которых планируется размещение данного оповещения  о начале публичных слушаний, находятся:


1) около магазина, расположенного по адресу: Ульяновская область, Цильнинский район, село Большое Нагаткино, Торговая площадь, 13;

2) около магазина, расположенного по адресу: Ульяновская область, Цильнинский район, село Большое Нагаткино, ул. Молодежная, д. 9. 

Для внесения предложений и замечаний журнал учёта посетителей экспозиции по Проекту находится в здании администрации поселения по адресу: Ульяновская область, Цильнинский район, село Большое Нагаткино,  пл.Революции, дом 10.


Собрание участников публичных слушаний по Проекту будет проводиться 03.03.2025 в 10 час. 00 мин. (время местное) по адресу: Ульяновская область, Цильнинский район, с.Большое Нагаткино, пл.Революции, дом 10, здание администрации поселения, зал заседания. 

Регистрация участников публичных слушаний с 09 часов 30 минут (время местное).


Предложения и замечания относительно Проекта принимаются в рабочие дни с 18.02.2025 по 28.02.2025 включительно  до 16.00:

1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний; 
2) в письменной форме или в форме электронного документа в адрес администрации муниципального образования «Большенагаткинское сельское поселение»;

3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта.

Участниками публичных слушаний по Проекту являются граждане,                 постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлен        данный Проект, правообладатели находящихся в границах этой территории                  земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального     строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью                    указанных объектов капитального строительства. 


Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для                 юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие                    сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями             соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения                           соответственно о таких земельных участках, объектах капитального                           строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов                         капитального строительства, из Единого государственного реестра                                недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства,                   помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального                          строительства.
Почтовый адрес администрации муниципального образования                  «Большенагаткинское сельское поселение»: 433610, Ульяновская область, Цильнинский район, с. Большое Нагаткино, пл.Революции, д. 10.
Адрес электронной почты администрации муниципального образования   «Большенагаткинское сельское поселение» bnagatadm@mail.ru. 

Номера контактных справочных телефонов администрации муниципального образования «Большенагаткинское сельское поселение»: 
Глава администрации муниципального образования «Большенагаткинское сельское поселение» 8 (84 245) 2-22-75;

Консультант администрации муниципального образования «Большенагаткинское сельское поселение»»      8(84245) 2-24-54.

